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Велика вечерня в катедралния храм “Св. 
вмчца Неделя”

На 6 юли, в навечерието на празника на св. вмчца Неделя, столичният 
катедрален храм “Св. вмчца Неделя” даде началото на своя храмов празник с 
тържествена Велика вечерня.
Десетки софиянци се събраха в четвъртък вечерта, за да влязат заедно в 
радостта на храмовия празник.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
патриарх Български Неофит празничната вечерня бе предстоявана от Негово 
Преосвещенство Белоградчишкия епископ Поликарп, първи викарий на 
Софийския митрополит. С него съслужиха: архимандрит Василий, 
протосингел на Софийска св. митрополия, архимандрит Васиян, представител 
на Руския патриарх у нас, архимандрит Евтимий, духовен надзорник на 
Софийска епархия, ставрофорен иконом Николай Георгиев, председател на 
църковното настоятелство на храма, ставрофорен иконом Кирил Попов и 
иконом Николай Цурев от храмовото духовенство, иконом Йоан Куков, 
предстоятел на храм-ротонда “Св. Георги”, протойерей Дилян Цветков, 
предстоятел на храм “Св. прор. Илия”, протойерей Костадин Тренев, 



протойерей Димитър Шумов, протойерей Петър Славов, свещеник Никола 
Чочев, както и дяконите: митрополитският протодякон Иван Петков, 
йеродякон Вартоломей, йеродякон Поликарп и дякон Юлиан Периклиев.
С особена тържественост хор „Св. Наум Охридски“, подкрепяни от храмовите 
певци и свещеници и дирижирани от д-р Андрей Касабов, изпълниха 
църковните песнопения на вечерното последование.

По време на богослужбата по традиция бе извършен чинът на петохлебието. 
Негово Преосвещенство Белоградчишкият епископ Поликарп се обърна към 
събралото се църковно изпълнение с кратко празнично слово, в което каза:
„В навечерието сме на празника на св. великомъченица Неделя. Припомняме 
си за нейното житие, за нейното мъченичество, всичко онова, което претърпя 
за да се удостои да застане пред Божия престол и да бъде дръзновена 
молителка пред Бога…Взирайки се в нейната икона, виждаме нейния светъл 
лик, който ни приканя с още по-голяма и чиста вяра да вървим след Христос. 
Вдъхновява ни да имаме съкровена вяра, която да ни преобрази и да ни 
изпълни със сила, мощ и благодат. С Честния кръст Господен да се изявим 
над греха и злото, и да послужим за прослава на Христовото име в света. 
Нека застанали пред образа на света Неделя да се поотърсим от житейските 
си грижи и размишлявайки върху нейното житие, да се утвърждаваме в 
божествената истина“ – каза в словото си епископ Поликарп и благослови 
благочестивия народ.
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